



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области за покушение на мошенничество перед судом предстанут два бывших сотрудника транспортной полиции



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении двух бывших младших оперуполномоченных Линейного управления МВД России на ст. Москва-Рязанская Валентина Жукова и Кирилла Курденкова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в апреле 2015 года в Линейный пункт полиции на ст. Выхино Жуков



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

доставлял жительницу Московской области в связи обнаружением у нее шприца с неизвестным веществом, которая в итоге была отпущена без документирования факта, так как ее деяние не являлось противоправным. 29 апреля 2015 года Жуков вспомнил об этом и вступил в преступный сговор со своим коллегой - Курденковым, направленный на хищение имущества женщины путем введения ее в заблуждение относительно полномочий злоумышленников по принятию в отношении нее процессуального решения о возбуждении уголовного дела. Реализуя умысел, обвиняемые неоднократно звонили жительнице Подмоскovie и требовали от нее передачи им денежных средств в сумме 5 тысяч рублей, обещая взамен не проводить процессуальную проверку и не применять в отношении нее меры уголовного или иного воздействия. Женщина, не желая необоснованного привлечения к ответственности, с их требованиями согласилась и 3 мая 2015 года у своего дома передала одному из злоумышленников требуемую ими сумму, но перед этим сообщила о будущей передаче в Управление собственной безопасности полиции. Сразу после получения незаконного денежного вознаграждения обвиняемые были задержаны с поличным.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Раменский районный суд Московской области для рассмотрения по существу.

В рамках расследования данного уголовного дела следствием проведена большая профилактическая работа среди личного состава Линейного управления МВД России на ст.Москва-Рязанская по предупреждению преступлений коррупционной направленности, в результате которой с мая 2015 года по настоящее время в данном правоохранительном органе ни одного подобного преступления выявлено не было.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1138243>